S DICTROLUX

Borsa acqua calda

ISTRUZIONI D'USO



BORSE ACQUA CALDA
Avvertenze di sicurezza

&ATTENZIONE!

Istruzioni importanti. Conservare per
usi futuri. Leggere attentamente le
istruzioni. prima dell'uso. Leggere tutti
gliavvisi disicurezza e tutte e istruzioni.
[a mancata osservanza dei presenti
awvisi e istruzioni potrebbe causare
scosse elettriche, incendi e/o infortuni
gravi. - Awvertenzal Quando Si usano
apparecchi alimentati elettricamente,
osservare sempre e normali precauzioni
di sicurezza per ridurre il rischio di
incendio, scosse elettriche, lesioni
personali e  danni  materiali.
L'apparecchio é destinato solo ad un uso
domestico per le funzioni indicate nel
presente manuale. Non adatto per uso
professionale. ~ Non utilizzare
'apparecchio per usi diversi da quello
per cui & concepito. Qualsiasi utilizzo
diverso da quello indicato & da
considerarsi improprio e pericoloso ed
espone 'utilizzatore a rischi di natura
elettrica e a danni alle persone. Allorché
si decida di smaltire come rifiuto questo
apparecchio, si raccomanda di renderlo
inoperante. Non utilizzare I'apparecchio
se il cavo, la spina o alcune sue parti
risultano  danneggiate. Tutte e

2

riparazioni, compresa la (eventuale)
sostituzione del cavo di alimentazione,
devono essere esequite solamente da
tecnici autorizzati ed esperti, in modo
da prevenire ogni rischio. Non avvolgere
mai il cavo di alimentazione attorno alla
mano quando I'apparecchio & connesso
alla rete elettrica. In caso di temporale,
scollegare il cavo di alimentazione dalla
presa di corrente. Conservare il presente
libretto  d'uso sicuro, insieme alle
istruzioni, per lintera durata di vita
dellapparecchio, a  scopo  di
consultazione. In caso di cessione
dell'apparecchio a terzi, consegnare
anche l'intera documentazione. Se nella
lettura di questo libretto di istruzioni
d'uso alcune parti risultassero di difficile
comprensione 0 se sorgessero dubbi,
prima di utilizzare il prodotto contattare
lazienda  allindirizzo indicato.
Attenzione! Controllare periodicamente
il corretto serraggio delle eventuali viti
presenti, lo stato di usura
dell'apparecchio ed accertarsi del suo
corretto  funzionamento.  Scollegare
semprel‘apparecchiodall'alimentazione
se lasciato incustodito e prima di
montarlo, smontarlo, pulilo 0
manutenerlo. Non lasciare I'apparecchio
esposto ad agenti atmosferici (pioggia,
sole, ecc.). Non usare I'apparecchio
allaperto. Non lasciare incustodito



'apparecchio mentre € collegato alla
reteelettrica. Incasodidanneggiamento
del filo di alimentazione o
dell'apparecchio, € necessario farlo
riparare dal fabbricante o presso un
centro assistenza autorizzato in modo
da evitare eventuali pericoli. Non
utilizzare 'apparecchio in caso di mani o
piedi bagnati o umidi. Non utilizzare
[apparecchio  con  piedi  nudi.
Lapparecchio puo essere utilizzato da
bambini di eta non inferiore a 8 anni e
da persone con ridotte capacita fisiche,
sensoriali o mentali, o prive di
esperienza 0 della  necessaria
conoscenza, purché sotto sorveglianza
oppure dopo che le stesse abbiano
ricevuto istruzioni relative all'uso sicuro
dellapparecchio e alla comprensione
dei pericoli ad esso inerenti. | bambini
non devono giocare con |'apparecchio.
La pulizia e la manutenzione destinata
ad essere effettuata dall'utilizzatore
non deve essere effettuata da bambini
senza sorveglianza. Verificate che la
tensione di alimentazione del Vostro
apparecchio sia corrispondente a quella
della Vostra rete elettrica. Per la vostra
sicurezza, € assolutamente necessario
che la presa di corrente corrisponda alle
norme d'installazione elettrica vigenti
nella  vostra citta.  Scollegare
'apparecchio dopo 'utilizzo. Non tirare

il cavo per scollegare |'apparecchio.
Riporre 'apparecchio lontano da fonti di
calore che potrebbero deformare le
parti. Apparecchio da utilizzare sotto
continua ~ sorveglianza.  Quando
'apparecchio non € usato, conservarlo
riposto in un luogo Sicuro, non
alimentato, senza connettore inserito.
Non squalcire 'apparecchio mettendoci
sopra degli oggetti quando viene
riposto. Questo apparecchio non ¢
destinato all'uso medico negli ospedali.
Questo apparecchio non deve essere
usato da persone insensibili al calore o
da altre persone molto vulnerabil
incapadi di reagire al surriscaldamento.
Pulire I'apparecchio con una spugna
umida.

Il cavo dell'apparecchio puo aumentare
i rischi di aggrovigliamento,
strangolamento, inciampo o calpestio
se non correttamente  disposti.
' utilizzatore deve sincerarsi che le parti
in eccesso e i cavi elettrici siano disposti
incondizioni di sicurezza. Questo
prodotto pud essere utilizzato anche
In applicazioni casalinghe come uffici,
agriturismi, da clienti in hotel, bed and
breakfast e altri ambienti residenziali.

Il manuale istruzioni & disponibile
in altro formato da richiedere al
fabbricante allindirizzo email: info@
generaltrade.it.



AATTENZIONE!

Pericolo di soffocamento. Gli elementi
dellimballaggio non devono essere
lasciati alla portata dei bambini in
quanto potenziali fonti di pericolo.
Tenere il sacchetto di plastica, se
presente, lontano dalla portata di
bambini. Non & un giocattolo.

Istruzioni d'uso

Verificare lintegrita dell'apparecchio prima dell'utilizzo. Estrarre
I'apparecchio dallo scaldapiedi e posizionarlo su una superficie piana
e stabile con Iinnesto della corrente elettrica rivolto verso I'alto. Aprire
il tappo di protezione del connettore e inserire lo spinotto nell'innesto.
Inserire la spina nella presa di corrente. Questo apparecchio € dotato
di:

- Indicatore luminoso che indica lo stato di carica.

- Termostato di sicurezza che interviene se I'apparecchio resta in carica
pitt del dovuto. Termo fusibile di sicurezza con funzione di doppia
protezione.

- Scaldino ad accumulo e rilascio di calore.

Collegare il cavo in dotazione all'apparecchio e alla presa di
corrente: |'accensione dell‘indicatore luminoso indichera il corretto
funzionamento. 1l tempo di riscaldamento & di circa 10 minuti. Le
fasi di riscaldamento dell'apparecchio devono essere eseguite sotto
continua sorveglianza ed esclusivamente da persone adulte. Se
la borsa rimane in carica piti del dovuto, in assenza di anomalie,
interviene il termostato di sicurezza per bloccare lo stato di ricarica
e l'indicatore luminoso si spegne. Sorvegliare attentamente la borsa
durante i 10 minuti, cosi da evitare l'intervento del termostato di
sicurezza. Una volta raggiunta la temperatura desiderata, scollegare
prima il cavo dalla presa di corrente e poi dall'apparecchio. Durante
il riscaldamento se I'apparecchio dovesse gonfiarsi o surriscaldarsi
in modo anomalo, staccare la spina e attendere il raffreddamento.
Riprovare poi a collegarla. Se il problema dovesse verificarsi
nuovamente, rivolgersi al venditore. Non utilizzare I'apparecchio
quando & in carica. Non spostare I'apparecchio tirando il cavo quando
& collegato. Non utilizzare mai I'apparecchio se & bagnato. Non
utilizzare I'apparecchio vicino a recipienti d'acqua o in prossimita
della vasca da bagno. Il contatto di prodotti elettrici con acqua
¢ altamente pericoloso. Non forare I'apparecchio, non ingerire il
liquido presente all'interno dell'apparecchio. Utilizzare sempre con
la massima cautela. Dopo I'utilizzo riporre I'apparecchio in luogo
sicuro lontano da oggetti o bordi taglienti e lontano da fonti di calore
che potrebbero comprometterne l'integrita. Non utilizzare su parti
intime. Non utilizzare a diretto contatto col corpo. Lapparecchio non
& un giocattolo. L'apparecchio non ¢ adatto ad essere utilizzato sui
bambini molto piccoli (0-3anni). E consentito I'utilizzo sui bambini
di eta superiore a tre anni, purché durante I'utilizzo i bambini siano
costantemente sorvegliati dagli adulti. Non lavare. Non utilizzare
piegato o spiegazzato. Non usare spilli. Non inserire spilli. Non
utilizzare se bagnato. Non destinato all'uso medico negli ospedali.
Non deve essere usato da persone sensibili al calore, da bambini o
da persone fragili o cagionevoli. Non accendere quando piegato.
L'apparecchio non deve essere usato da bambini sotto i 3 anni.
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Un‘applicazione prolungata con regolazione elevata pud causare
bruciature alla pelle. Pulizia. Prima di procedere alla pulizia, assicurarsi
che laborsa sisia raffreddata completamente e che sia scollegata dalla
presa di corrente. Pulire il corpo della borsa con un panno morbido.
Non utilizzare detergenti chimici sulla borsa. Non immergere in
acqua. Non agitare la borsa al termine della ricarica o durante I'uso.
Lo scaldapiedi & fornito con una comoda borsa dell'acqua calda
elettrica. Inserire la borsa dell'acqua calda nell’apposito alloggio solo
dopo averla caricata e riscaldata. Non utilizzare la borsa se in carica.
Non utilizzare mai il prodotto caricando sopra il peso del corpo. Non
utilizzare mai stando in piedi per evitare che il peso corporeo faccia
esplodere la borsa! Pericolo di lesioni e ustioni. Utilizzare il prodotto
stando seduti e tenendo le gambe sollevate da terra. Non utilizzare la
borsa a diretto contatto col piede o altre parti del corpo. Il produttore
declina ogni responsabilita per I'uso improprio del prodotto.

LEGENDA SIMBOLI

O]

Apparecchio di classe II

P

Non candeggiare

X

Non lavare

b2

Non lavare a secco

Non usare spiegazzato

@ @

Non usare spilli

E

Leggere le istruzioni prima dell’uso

Non adatto ai bambini sotto i 36 mesi

=@

= Smaltimento apparecchiature elettriche ed elettroniche

E- BOLSAS DE AGUA CALIENTE
Advertencias de sequridad

&ATENCION!

iAtencion! Instrucciones importantes.
Gudrdelas para futuras consultas. Lea



detenidamente todas las instrucciones
antes del uso. Lea todas las advertencias
de sequridad y todas las instrucciones.
El hecho de no respetar las presentes
advertencias e instrucciones podria
provocar descargas eléctricas, incendios
y/o accidentes graves. jAdvertencial Al
utilizar aparatos eléctricos, deben
adoptarse siempre las precauciones de
sequridad apropiadas para reducir el
riesgo de incendio, descarga eléctrica,
lesiones personales y dafios materiales.
Este aparato estd destinado inicamente
a un uso doméstico para las funciones
indicadas en el presente manual. No
apto para uso profesional. No utilice el
aparato con fines distintos a aquel para
el que estd disefado. Cualquier uso
diferente al indicado debe considerarse
indebido y peligrosoy expone al usuario
ariesqos de naturaleza eléctricay dafios
a las personas. Cuando se decida
desechar este aparato, se recomienda
inutilizarlo. No utilice el aparato si el
cable, el enchufe o algunas de sus
partes estin dafados. Todas las
reparaciones, incluida la sustitucion del
cable de alimentacion (si fuera preciso),
deberdn realizarlas tnicamente técnicos
autorizados y expertos para prevenir
cualquier riesgo. Nunca enrolle el cable
de alimentacion alrededor de la mano
cuando el aparato esté conectado a la

red eléctrica. En caso de tormenta,
desconecte el cable de alimentacion de
|a toma de corriente. Guarde el presente
manual de uso, junto con Ias
instrucciones, durante toda la vida dtil
del aparato, para futuras consultas. En
caso de cesion del aparato a terceros,
entreque  también  toda la
documentacion. Si al leer este manual
de instrucciones algunas partes le
resultaran dificiles de entender o le
surgieran dudas, antes de utilizar el
aparato, péngase en contacto con la
empresa en la direccion indicada.
iAtencion!  Compruebe de forma
periddica el correcto ajuste de los
tornillos que pudiera llevar el aparato,
su estado de desgaste y aseqirese de
que  funciona correctamente.
Desconecte siempre el aparato cuando
lo deje sin vigilancia y antes de
montarlo, desmontarlo, limpiarlo o
realizar su mantenimiento. No lo deje
expuesto a los agentes atmosféricos
(Iluvia, sol, etc.). No lo utilice al aire
libre. No deje el aparato sin vigilancia
mientras estd conectado a la red
eléctrica. Si el cable de alimentacion o
el aparato estuvieran dafados, serd
necesario hacerlos reparar por el
fabricante o por el servicio técnico
autorizado para evitar posibles peligros.
No utilice el aparato con las manos o los
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pies mojados o himedos. No utilice el
aparato con los pies descalzos. Este
aparato puede ser utilizado por nifios
mayores de 8 afios y personas con
capacidades fisicas, sensoriales 0
mentales reducidas o sin experiencia o
el conocimiento necesario siempre y
cuando lo hagan bajo supervision o tras
recibir instrucciones sobre la utilizacion
sequra del aparato y entender los
peligros que entrafia. Los nifios no
deben jugar con el aparato. La limpieza
y el mantenimiento que debe realizar el
usuario no podran ser llevados a cabo
por nifios sin supervision. Compruebe
que la tension de alimentacion de su
aparato corresponde a la de su
instalacion doméstica. Por su propia
sequridad, es absolutamente necesario
que la toma de corriente cumpla con las
normas de nstalacion eléctricavigentes
en su ciudad. Desconecte el aparato
después de su uso. No tire del cable para
desconectar el aparato. Guarde el
aparato lejos de fuentes de calor que
podrian deformar sus partes. Aparato a
utilizar bajo vigilancia constante.
Cuando el aparato no esté en uso,
quardelo en un lugar sequro, sin
alimentacidnysinel conectorinsertado.
Una vez quardado, no arrugue el
aparato colocando objetos encima del
mismo. Este aparato no esta disefiado
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para uso médico en hospitales. Este
aparato no debe ser utilizado por
personas insensibles al calor u otras
personas muy vulnerables, que no
puedan reaccionar al
sobrecalentamiento. El cable del
aparato puede aumentar el riesgo de
enredo, estranqulamiento, tropiezos o
pisoteo sino se coloca correctamente, El
usuario debe asequrarse de que las
piezas sobrantes y los cables eléctricos
estén colocados en condiciones de
sequridad. El manual de instrucciones
estd disponible en otro formato que se
puede solicitar al fabricante en la
direccion de correo electronico: info@
generaltrade.it.

AATENCI()N!

iAtencion! Peligro de asfixia. Los
elementos de embalaje no deben
dejarse al alcance de los nifios, ya que
constituyen fuentes potenciales de
peligro. Mantenga la bolsa de plastico
fuera del alcance de los nifios, si la
hubiera. No es un juguete.



Instrucciones de uso

Compruebe laintegridad del aparato antes de su uso. Saque el aparato
del calientapiés y coloquelo sobre una superficie plana y estable con
la conexion de la corriente eléctrica hacia arriba. Abra la tapa de
proteccion del conector e inserte la clavija en la conexion. Conecte el
enchufe a la toma de corriente. Este aparato estd equipado con:

- indicador luminoso que indica el estado de carga;

- termostato de sequridad que interviene si el aparato permanece en
carga més de lo necesario;

- termofusible de sequridad con funcién de doble proteccién;

- calentador de acumulacion y liberacion de calor.

Conecte el cable suministrado al aparato y a la toma de corriente:
el encendido del indicador luminoso indicard su correcto
funcionamiento. El tiempo de calentamiento es de aprox. 10 minutos.
Las fases de calentamiento del aparato deben ser realizadas bajo
vigilancia constante y exclusivamente por personas adultas. Sila bolsa
permanece cargando mds de lo necesario, en ausencia de anomalias,
interviene el termostato de sequridad para bloquear el estado de
carga y el indicador luminoso se apaga. Vigile cuidadosamente
la bolsa durante los 10 minutos, para evitar la intervencion del
termostato de sequridad. Una vez alcanzada la temperatura deseada,
primero desconecte el cable de la toma de corriente y después
el aparato. Durante el calentamiento, si el aparato se infla o se
sobrecalienta de forma anémala, desconecte el enchufe y espere a
que se enfrie. Intente conectarlo de nuevo. Si el problema persiste,
pdnganse en contacto con el vendedor. No utilice el aparato mientras
se estd cargando. No desplace el aparato tirando del cable cuando
estd conectado. Nunca utilice el aparato si estd mojado. No utilice el
aparato cerca de recipientes con agua o de la bafiera. El contacto de
los productos eléctricos con el agua es muy peligroso. No perfore el
aparato ni ingiera el liquido presente en su interior. Utilicelo siempre
con la méxima precaucion. Después de su uso, guarde el aparato en
un lugar sequro, alejado de objetos o bordes cortantes y lejos de
fuentes de calor que podrian comprometer su integridad. No utilizar
en las partes intimas. No utilizar en contacto directo con el cuerpo.
Este aparato no es un juguete. El aparato no estd disefiado para ser
utilizado en nifios muy pequefios (0-3 afos). Se permite utilizarlo
en niflos mayores de tres afios, siempre y cuando durante el uso lo
nifos estén bajo la supervisién de un adulto. No lavar. No utilizar
doblado o arrugado. No utilizar alfileres. No introducir alfileres. No
utilizarlo mojado. El producto no esta disefiado para uso médico en
hospitales. No debe ser utilizado por personas sensibles al calor, nifios
0 personas fragiles o enfermas. No encender cuando esta doblado.
El aparato no debe ser utilizado por nifios menores de 3 afios. Una
aplicacion prolongada con temperaturas elevadas puede provocar
quemaduras en la piel. Limpieza: antes de proceder a la limpieza,
asegrese de que la bolsa se haya enfriado por completo y que esté
desconectada de la toma de corriente. Limpie el cuerpo de la bolsa
con un paiio suave. No utilice detergentes quimicos en la bolsa. No la
sumerja en agua. No agite la bolsa al final de la carga o durante el uso.
El calientapiés se suministra con una cémoda bolsa de agua caliente
eléctrica. Introduzca la bolsa de agua caliente en el alojamiento
correspondiente después de haberla cargado y calentado. No utilice la
bolsa mientras se esta cargando. Nunca utilice el aparato apoyando el
peso del cuerpo sobre él. jNunca lo use de pie para evitar que el peso
corporal haga explotar la bolsa! Peligro de lesiones y quemaduras.
Utilice el producto mientras esté sentado y con las piernas levantadas
del suelo. No utilice la bolsa en contacto directo con el pie u otras
partes del cuerpo. El fabricante no se hace responsable del uso
indebido del producto.

LEYENDA SIMBOLOS

@ Aparato de clase I

K No blanquear

No lavar

No lavar en seco

@ Non utilizar arrugado
® No utilizar alfileres

Lea las instrucciones antes del uso

No apto para nifios menores de 36 meses
_—

Eliminacion de aparatos eléctricos y electronicos



P- BOLSA DE AGUA QUENTE
Adverténcias de sequranca

&ATEN(;IT\O!

Instrucdes importantes. Guarde para
usos futuros. Leia atentamente as
instrucoes antes da utilizado. Leia
todos 0s avisos de sequranca e todas
as instrucdes. A falta de cumprimento
dos presentes avisos e instrugdes
pode provocar choques elétricos,
Incéndios e/ou infortdnios ~ graves.
Adverténcial Quando se utilizam
aparelhos alimentados eletricamente,
observe sempre as normais precaugoes
de sequranca para reduzir o risco de
incéndio, choques elétricos, lesdes
pessoais e danificahes materiais. 0
aparelho € destinado somente para
um uso doméstico para as fungdes
indicadas nesse manual. Néo € adapto
para uso profissional. Nao utilize o
aparelho para usos diferentes daqueles
pelo qual ele foi concebido. Qualquer
utilizacdo diferente daquela indicada
deve ser considerada impropria e
perigosa e expde o utilizador aos riscos
de natureza elétrica e as danificacdes as
pessoas. Quando decidir eliminar esse
aparelho como rejeito, é recomendadvel
tornd-lo inutilizavel. Nao utilize o
aparelho se o cabo, o plugue ou
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qualquer uma de suas partes estiver
danificada. Todos os consertos, inclusive
a (eventual) substituicdo do cabo de
alimentacdo, devem ser realizados
somente por técnicos autorizados e
especializados, para dessa maneira
prevenir qualquer risco. Nunca enrole 0
cabo de alimentacdo em volta da mao
quando o aparelho estiver conectado
na rede elétrica. Em caso de temporal,
desconecte 0 cabo de alimentacdo
da tomada de corrente. Guarde esse
livrinho de utilizacdo com sequranca,
junto com as instrucdes, pela inteira
duracdo da vida do aparelho, para
poder consultd-lo. Se for ceder o
aparelho para terceiros, entreque
também toda a documentacdo. Se
durante a leitura desse livrinho de
instrucdes de utilizacdo algumas partes
estiverem dificeis de serem entendidas
ou se houverem dividas, antes de
utilizar o produto procure a empresa no
endereco indicado. Atencdo! Verifique
periodicamente  se oS  eventuais
parafusos presentes estdo corretamente
apertados, 0 estado de desgaste do
aparelho e seu correto funcionamento,
Desconecte sempre o aparelho da
alimentacdo se o mesmo for deixado
sem supervisdo e antes de montd-lo,
desmontd-lo, limpd-lo ou realizar sua
manutencdo. Ndo deixe o aparelho



exposto aos agentes atmosféricos
(chuva, sol, etc.). Nao utilize o aparelho
a0 ar livre. Nao deixe o aparelho
sem supervisdo enquanto ele estiver
conectado na rede elétrica. Em caso de
danificacdo do fio de alimentagdo ou do
aparelho, é necessario que seu conserto
seja realizado pelo fabricante ou em um
centro de assisténcia autorizado para
dessa forma evitar eventuais perigos.
Nao utilize o aparelho se estiver
com as maos ou os pés molhados ou
himidos. No utilize o aparelho com
05 pés descalos. 0 aparelho pode ser
utilizado pelas criancas com idade ndo
inferior aos 8 anos e pelas pessoas com
reduzidas capacidades fisicas, sensoriais
ou mentais, ou com falta de experiéncia
ou sem o conhecimento necessario, a
ndo ser sob supervisdo ou entdo depois
(ue as mesmas receberam as instrugdes
relativas a utilizacao com sequrana do
aparelho e que elas tenham entendido
05 perigos inerentes. As crian¢as ndo
devem brincar com o aparelho. A
limpeza e amanutengao destinada a ser
realizada pelo utilizador ndo devem ser
realizada por criancas sem superviséo.
Verifique se a tensdo de alimentacao
do seu aparelho corresponde com
aquela da sua rede elétrica. Para sua
sequranca, é absolutamente necessario
que a tomada de corrente corresponda

as normas de instalacdo elétrica
vigentes na sua cidade. Desconecte o
aparelho apds a utilizacdo. Nao puxe
0 cabo para desconectar o aparelho.
Guarde o aparelho longe de fontes
de calor que podem deformar as
partes. Aparelho para ser utilizado
sob supervisao constante. Quando o
aparelho ndo for utilizado, quarde-o
em um lugar sequro, ndo alimentado,
sem o conector introduzido. Nao
amasse 0 aparelho posicionando em
cima dele objetos quando for quarda-
lo. Esse aparelho nao € destinado para
uso médico nos hospitais. Esse aparelho
ndo deve ser utilizado por pessoas
insensiveis a0 calor ou por pessoas
muito vulnerdveis sem capacidade
de reagir a0 sobreaquecimento. Siga
as instrucdes para limpar o aparelho
(ex. esponja humida). 0 cabo do
aparelho pode aumentar os riscos
de enrolamento, estranqulamento,
tropeo ou pisoteamento se ndo for
posicionado corretamente. O utilizador
deve verificar se as partes em excesso
e 05 cabos elétricos estdo posicionados
em condicdes de sequranca. 0 manual
de instrucdes esta disponivel em outro
formato e pode ser requerido com o
fabricante no endereco e-mail: info@
generaltrade.it.



&ATENCIT\O!

Perigo de sufocamento. Os elementos
da embalagem ndo devem ser deixados
a0 alance das crianas enquanto
potenciais fontes de perigo. Mantenha
0 saco de pldstico, se presente, longe
do alcance das criancas. Néo € um
brinquedo.

Instrugdes de utilizacao

Verifique a integridade do aparelho antes da utilizagdo. Extraia o
aparelho do aquecedor de pés posicione-o sobre uma superficie plana
e estavel com o engate da corrente elétrica virado para cima. Abra a
tampa de protecdo do conector e introduza o dispositivo no engate.
Introduza o plugue na tomada de corrente. Esse aparelho possui:

- Indicador luminoso que indica o estado do recarregamento. -
Termédstato de seguranca que se aciona se o aparelho permanece
recarregando mais que o necessario.

- Termo fusivel de sequranca com funcdo de dupla protegdo.

- Aquecedor de aciimulo e liberacdo de calor.

Conecte o cabo em dotacdo no aparelho e na tomada de corrente:
0 acionamento do indicador luminoso sinalizard o funcionamento
correto. 0 tempo de aquecimento é de aproximadamente 10 minutos.
As fases de aquecimento do aparelho devem ser realizadas sob
supervisao constante e exclusivamente por pessoas adultas. Se a
bolsa permanece em recarregamento mais tempo que o devido, se
nao houverem anomalias, o terméstato de seguranca se aciona para
bloguear o estado de recarregamento e o indicador luminoso de
desliga. Supervisione atentamente a bolsa durante 10 minutos, para
dessa maneira evitar o acionamento do termdstato de seguranca.
Quando alcancar a temperatura desejada, desconecte primeiro o
cabo da tomada de corrente e em sequida do aparelho. Durante o
aquecimento se o aparelho se encher ou sobreaquecer de forma
andmala, desconecte o plugue e aguarde o esfriamento. Tente
novamente a conexdo. Se o problema se verificar novamente, procure
o vendedor. Ndo utilize 0 aparelho quando ele estiver se recarregando.
N&o desloque o aparelho puxando o cabo quando ele estiver
conectado. Nunca utilize o aparelho se o mesmo estiver molhado. Nao
utilize o aparelho perto de recipientes com dgua ou em proximidade
de banheiras. O contato de produtos elétricos com a dgua é altamente
perigoso. Nao fure o aparelho, nao ingira o liquido que se encontra
no interior do aparelho. Utilize sempre com maximo cuidado. Apds a
utilizacdo guarde o aparelho em um lugar seguro longe de objetos ou
bordas afiadas e longe de fontes de calor que podem comprometer
sua integridade. Nao utilize nas partes intimas. Nao utilize em contato
direto com o corpo. 0 aparelho ndo € um brinquedo. 0 aparelho néo é
adapto para ser utilizado nas criancas muito pequenas (0-3 anos). A
utilizagao em criancas com idade superior aos trés anos é permitida,
somente se, durante a utilizacdo as criancas estejam sob supervisao
constante dos adultos. Nao lave. Nao utilize dobrado ou amarrotado.
Nao utilize alfinetes. Nao introduza alfinetes. Nao utilize se molhado.
Ndo destinado ao uso médico nos hospitais. Nao deve ser utilizado
por pessoas sensiveis ao calor, pelas criangas ou por pessoas frageis
ou debilitadas. Nao acione quando o aparelho estiver dobrado. 0
aparelho ndo deve ser utilizado por criancas com menos de 3 anos.
Uma aplicagdo prolongada com regulacao elevada pode provocar
queimaduras na pele. Limpeza. Antes de proceder com a limpeza,
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verifique se a bolsa se esfriou completamente e se esta desconectada
da tomada de corrente. Limpe o corpo da bolsa com um pano
macio. Nao utilize detergentes quimicos na bolsa. Nao mergulhe na
dgua. Néo sacuda a bolsa no final do recarregamento ou durante a
utilizagdo. 0 aquecedor de pés é fornecido com uma confortavel bolsa
de dgua quente elétrica. Introduza a bolsa de dgua quente no apdsito
alojamento somente apds té-la recarregada e aquecida. Nao utilize a
bolsa se a mesma estiver sendo recarregada. Nunca utilize o produto
carregando em cima do peso do corpo. Nunca utilize ficando de pé
para evitar que o peso corpdreo faca explodir a bolsa! Perigo de lesdes
e queimaduras. Utilize o produto permanecendo sentado e mantendo
as pernas levantadas do chdo. Nao utilize a bolsa em contato direto
com os pés ou outras partes do corpo. O produtor declina qualquer
responsabilidade pelo uso imprdprio do produto.

LEGENDA SIMBOLOS

@ Aparelhos de classe II

Nio lixiviar

K X

Néo lave

Nao lave a seco

® X

Nao use amarrotado

@

Non use alfinetes

E

Leia as instrugdes antes da utilizagdo

Q
et

Néo adapto as criangas com menos de 36 meses

Eliminagao aparelhos elétricos e eletronicos

GR- OEPMOOOPA
Mpoeidomotoeic aopaheiag

&npozoxm

2nuavtiké 0dnyiec. AotnpAote TI¢ yia
ueMoviiki  ypAon.  Aiafdote
TIPOOEKTIKA TIC 00NYIEC. TIpWV TN Yprion.
Niafdote ONe¢ Tic mpoeidomouoeiC
ao@aheiac kat Ohec ic odnyiec. H pn



THONON QUTAY TV TIpoldomoloewy
kat odnywwv pmopei va odnyoel oe
n\extpomndia, mupkayd kai/1 6oPapd
Tpavpiatiopd.  NMpoeidomoinon! Orav
XNOIOMOLETE NAEKTPIKEC GUOKEUEC, Va
Tpeite mavta Tic Baotkeg mpoguhadelg
Q0paeiaq o va HEWOETE Tov Kivduvo
mupKayldc, n)\ampom\n&ac,
TIPOOWIKOU TPAVKATIONOD Kat UNIKGV
(Muwv. H ouokevy mpoopiletat yia
OIKIK Xprion 1OvO yia TI¢ AerToupyie
mou  umodelkvbovtal 0¢  QuTd T
eyxelpidto. Aev eivar katdMnn yia
emayyeAaTIk Xpnon. Mn
XPNOIUOTIOLELTE T GUOKELT Y10 0KOOU(
aMoug amd ekevoug yia Toug omoioug
oyedidotnke.  Omoiadrjmote  yprion
OlagopeTiky  amé  auty  mov
unodetkvoetal mpémel va Bewpeital
akataMnAn Ka emkivouvn kot exBétel
Tov priotn o€ nhektpikolg KvdOvoug
Kal TpaupaTiopous otoug avBpurou.
Otav amogaoioete va amoppiete au
N ouokeur w¢ amdBAnTo, ouvioTdral va
v Béoete extd Aermoupyiac. Mn
Xpnolonoleite T oUOKeu €V To
kahwdio, T0 ic 1 omotodijmote and ta
s{apmuara T0U €lval KOTEOTAppEVa.
Oheg ol ETIOKEVEC,
oupmephappavopiévng ™
(evbeyopennc)  avtikatdotaong  Tou
kahwdiov Tpoodosiag, mpémel va
ekteNolvTal Uovo ano

e{ouonoéornpz’vouc Kt eldikouc
TEYVIKOUG, TpOKELYEvou va amogeuyBei
kdBe kivouvoc. Mnv Tuliyete mote to
kahiddto peupiatoc yopw amd To yépt oa
0tav n ouokeur eivat auvdedepevn 0To
pebpa. e mepimtwon  Katawyidag,
amoouvo¢oTe To Kahwdlo pelpiatog amd
v mpiCa. QudEte autd To YUANAOL0
aoahole yprong, Hadi e Tic odnyieg,
yia 6An ) didpketa {wn¢ TG GUOKEURC,
Yia oyoug avagopdc. kdv mapadwoete
™ ouokevy o€ Tpito mpdowno,
mapadwote kot OMdkMpn TV
Teknpiwon. Edv katd v avayvwon
autoU Tou €yxelptdiov odnywwv yphong
oplopéva  tuApata  amodetyBouv
duovonta edv mpokiyouv apiPohiec,
MW YPNOIWOMOIA0ETE  TO  TPOIOY,
EMKOWWVIOTE i€ TV €Taipeia ot
OcbBuvon  mov  umodewkvoetal,
Mpoooyr! Na e\éyyete mepodikd To
0W0TO  0Qi¢iWo  Tuyov  Pdav Tou
undpyowy, T katdotaon @Bopdg T
ovokeuric kat BeaiwBeite otukertoupyei
owotd. Na amoouvdéete mdvia T
0UKeul} ano Ty mapoyi} pevatog edv
TV a@iVeTe ywpic emiBhegn katmpu T
0UVaPHONOYNOETE, m
anoouvappoloynoete, Ty kabapioere
™ owvmpnoete. Mnv agnvere
OUOKEUN eKteBelpevn 0¢
aTHoopaiptkoUg mapdyovres (Bpox,
o kAm). My ypnowomoieite
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OUOKED 0f €§WTEpIKO Ywpo. Mnv
AQAVETE TN ouoKeun Ywpi¢ emiAeyn
eve €ivau ouvdedepévn oto pedpa. Edv
10 Kahwdio Tpogodoaiag fj n ouokew
éel umootel  (nud, mpémer v
EMOKEVAOTEL QMO TOV KATAOKELAOTH 1)
o€ £€0ual000TN|IEVO KévTpo aéppIC yia
va amopeuybel ke Kivouvoc. Mn
XPNOIOMOLEITE Tr) GUOKELN) €V Ta yépLa
N Ta modia oag eivar Bpeyeéva 1 uypd.
Mn xpnotonoteite T ouokeu e
yupva modlo. H ouokeun pmopel va
xpnowwomoinei amd madid nAikiag
TOUAGY10TOV 8 €TV Kau amd dtopiar pie
HEWWEVES OWHATIKEG, a1oBNTPLAKEC
OlavonTikée  kavotnte - eMewn
EMEIDIOC ) TWY AMapOITTWY YVWOEWY,
und Ty mpoimobean ot tehodv umd
eniBheyn 1 apo éyouv AdBet odnyieg
OeTkd [e v aogahy ypron g
OUOKEUlG KoL TV Katavonon Twy
eyyevav kivduvav. Tamaidid dev mpémel
vanaiCouv e T ovokewr. 0 kaBapiopo
Kt 1 ouvTipnon mov MpOKEal va
npaypatonomBoly amd Tov protn Oev
mpEmel va ektehovvat amd maidid ywpic
enifhegn. - EheyCte om0 tdon
Tpogodosiaq ¢ oUOKEURg  0ag
QVTIOTOIKE( € quT) Tou AEKTpIKOU ag
diktou. Ta v aopdreid oag, elval
anolitwg  anapaimto 0 mpia v
avamokpiveral  0T@  pOTUM
NAEKTPIKAG €ykatdoTaong mou Loylouy
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0TV mohy oag. Amoowvdéote T
ouokeur amd T mpia petd t yprion.
Mnv tpapdte to kakwdio yia va
QMOOUVOEOETe T OUOKEV amo. Ty
mpiCa. AmoBikedote T ouakeur Hakpid
ano - myég Beppomrag mov B
Umopouoav va TApaLopYwEoLY Ta
eCaptipata. H ovokevy mpémel va
xpnatomoteitat umd ouveyr emiheyn.
Otav n ouokevr dev ypnotomoteital,
(QUAGCTE TNV 0€ aoQaéq Pépog, Ywpic
pela, Ywpic va el TomoBetnBel o
ovdeoioc. Mnv melete T ouokev
Tonobetvtac avikeljeva mvew g
0tav TV amobinkedetat. Auti n ouokev
0ev mpoopiletau yia toTpikr Xpron o
voookopiia. Aut n ouakeur Oev mpemel
Va ypnotuomolettal and dropia mov Ogv
elvar evaioBnta ot Beppotra f amd
dMa moh evdhwta dropa mov dev
umopolv  va  avtibpdoowy oty
unepBéppavon.  2upmephdfete T
00nyiec yla Tov kaBaplopo g ouaKeurig
(m.y. uypd agouyydpi). To kahwdio g
0UOKeUI umopeiva avéfioettovkivbuvo
OKaAwaTOC, otpayyakiapiol,
okovtdguiopa fj matApato, edv dev
tonoBetBei owotd. 0 yprotne mpénel
va dlaogahioer 0t ta mheovdlovta
e¢apTiuaTa kat Ta nAekTpikd kahwdia
eval  omobemuéva ot aopaky
katdataan). To €yxelpidio odnyiaov elvat
OtaBéotpo oe AN popen mou pmopeiva



(nmnbei amd Tov KataokevaoT 0T
O1e0Buvon email: info@generaltrade.it.

&npozoxm

Kivduvog mviypou. Ta vhikd ouokevaoiag
Oev mpémel va agrvovtar o€ Koviwvi
améotaon amé maiold, kabwg amotehodv
mbavéc myég KS0voL. Kparfote Ty
MhaoTikn 0akoVAa, edv umdpyel, jakpid
am6 mat0id. Aev eivat matyvioL.

ANAI'NQZH ZYMBOAQN

@ Zvokevn katnyopiog I
KMT]V Agvkbvete

&an XpPNowonoteite oteYVo Kabdpiopa

My mhévete

Mnv ) XpNGCIHONOIEITE TOOAAKOUEVT

® Mnyv ypnowonoteite kapoitoeg
I'l—” Aol

W AOppyT NAEKTPIKOD KoL NAEKTPOVIKOD EE0TMOHOD

Baote T1g 0dMyieg mpv amd ™) xpHon

@

Agv givon katdAANAo Yo Tad1d k4T TV 36 pnvadv

OAHIIEX XPHIHX

ENéyéte v akepatdtnTa TG ouokeung mpw T Xprion. A@aipéote
™ ouokevr and To Beppavipa modlwv Kat TomoBeThote T mave
0¢ Ja emimedn Kat otaBepn emedvela pe Y NAEKTPIKK 00vEeon
OTpapév TPOg Ta MAvw. AvoiTe TO MPOOTATEVTIKO KAMAKL TOU
Boopatog ka TomoBetiiote To Puopa atov obvdeopio. TomoBetrote
10 Qi o mipiCa. Autr N ouokeun eivat eSomhiopévn pe: Evbektiki
Auyvia mou umodeikvoel v katdotaon @Gprionc. Oeppootdmn
aopaleiag mov mapepBaiver Qv 1) GUOKEVY| Tapapeivel o€ GOpTIon
Yl meploadTepo amé doo ypeidletar. Aopdeta Beppiknc aopaleiag

pe Aerroupyia dumhijg mpootaociag. Oeppavtipag amobiikevong Kat
anehevBépwong Beppotntac. Yuvdéote To mapeyOpevo kahwdio
0T ouokevr| kat ot mpica: n Auyvia Ba avdyet yia va umodeicel
m 0wt} Aertovpyia. O xpovoc Béppavang eivar mepimov 10 Aemtd.
01 gdoelg B¢puavong e ouoKeuric mpéret va yivovtat umé ouvexn
emiBheyn kat povo amo eviikec. Ev ) Todvta mapapeivet o€ poption
TIEPLOGOTEPO amd 600 Xpelaletar, eNeiel avwpahiwy, o BeppoatdTng
aopaeiac mapepBaivel yia va pmokdpel TNV KatdoTaon GopTiong
kat n evdektiki Auyvia orvel. MapakolouBriote mpooekTika T
oakoUNa katd Tt Sidpkela Twv 10 AemTwy, MOTE va amoguyete Ty
enépPaon Tou Beppoatdtn acpaleiac. MoNig emrevyBei n emBupnt
Beppokpaoia, amoouvdéate mpwra To kahwdlo amd Ty mpifa Kat peta
amd ) ouokevn. Katd ) Sidpkela e Béppaveng, v n cuokeun
(pouokwoel i umepBeppavBei acuviBiota, amoouvdéate TV and Ty
TpiCa Kal MEPILEVETE va KPUGOEL TN OUVEYELD, TpOoTIaBRoTE va To
ouvdéaete Eavd. Edv To mpoBAnpa mapouataotei Eavd, emkowvwvriote
pe Tov mwAnT. Mn xpnotporoleite T ouokeur 6tav @optilel. Mnv
HETAKIVEITE TN 0UOKELR TPABWVTAG To KaAWSI0 Tav eivat ouvdedepévn
otnv mpia. Mnv xpnotpomnoteite moté T GUoKeR €av eiva Bpeypévn.
Mn xpnowonoteite ™ ouokeu kovtd o€ Boxsia JE VEPO 1 Kovtd
0TV pmaviépa. H emagr) Twv NAEKTPIKGY MPOIOVTWV He To vepo eival
ECAIpETIKG emkiviuvn. My TPUGTE T OUOKEUR, PNV KATATIERE To
uYpo oL uMdpxel péoa 0N ouoKer]. Na T xpnolonoteite ndvta
HE T PéyiaTn mpoooy. MeTd T xprion, amobnKevaTe T GUOKeU O€
A0QaNEC PEPOC PaKPLA amd alxpnpd avTIKEipeva 1) Ywvieg Kat pakpla
and myég Beppotntag mov Ba pmopoloav va Bégouy oe Kivouvo Ty
aKepalotnTd e Mnv T Ypnotporoleite o evaiobnta pépn. Na pn
Xpnotonoleitat o apeon emagn pe 1o 6wpa. H ovokeuy dev eival
navidl. H ovokeur Oev €ivat katdMnAn yia xprion og oA pikpd
nadd (0-3 ewv). Mmopei va xpnotpomoinBei oe madid nAikiag
(v TV TPLOV ETQV, UM TV TipoUmoBeon 6Tl katd T YpRon Ta
nadia empPAémovtal ouvexws amo evihikes. Mnv v miévete. Mnv
™ Xpnotponoteite Stmwpévn 1 ToaAakwpévn. Mnv pnotpomoleite
Kkap@itoe¢. Mnv elodyete kapgitoec. Mnv T xpnotponoleite eav
€ivat vypn. Aev mpoopidetat yia laTPIKY Xprion 0€ voooKopeia. Aev
TIpEMEL va Xpnolpomoleital amé dtopa evaiobnta ot (éotn, amé
niaidid 1) amo adovapa 1 evnad dropa. Mnv my avdBete 6tav eivat
Smwpevn. H ovokevn Gev mpemel va xpotponioteitat ané maidid
Kdtw Twv 3 etov. H napatetapévn epappoyi e upnhi pubjion
propei va mpokahéoer Seppatikd eykavpara. KaBaptopoc. Mp amo
Tov kaBapiopd, Pefaiwbeite 0T N TOAVTA £EL KPUWOEL EVTEAWC Kal
ot eival amoovvdedepévn amd v mpica. KaBapiote To owpa g
Toavtac pe éva pahako mavi. M xpnotpomoleite xnuika kabaplotikd
mavw otV tedvta. Mnv m Pubiete oe vepd. Mnv avakweite
oakoAa petd T @option 1y katd  xprion. 0 Beppavtipag modiwv
napéxetat pe pia BoAki nAektpikn Todvta {eotol vepou. TomoBetiote
T T0avta (€otoU vepoU 0o TePIBANA TG Hovo agol T QOPTWOETE
kat ) Beppavete. Mn xpnotponoleite T Todva Katd ™ @option.
Mnv ypnotponoteite moté to mpoiov meCovtag To e TO OWHATIKO
0a¢ Bapoc. Moté pnv T xpnotpomoleite eve) OTEKEOTE EMAVW TG
Yl va amo@UyeTe T0 GWHATIKO BAPog va MPOKaEOEL TO OKAGIUO TG
Ttodvtag! Kivouvog TpaupaTiopol Kat eyKaupdtwv. Xpnolpomoujote
0 TIPOIOV €vw KABe0TE Kat Kpatdte Ta mOSIa 0ag oNKwyEva amo 10
£0apoc. Mn xpnatpomoleite Ty Todvta o€ dpeon enagr pe To modt
dMa pépn tov owpatog. 0 kataokevaoTii dev pépet kapia evBivn ya
aKatdMnAn xprion Tou mpoiovTog.

13



HR- TERMOFOR ZA TOPLU VODU
Sigurnosne napomene

&0PREZ!

Vaine upute. Sacuvajte za buducu
upotrebu. PaZljivo procitajte upute.
prije upotrebe. Procitajte svasigumnosna
upozorenja i sve upute. Nepostivanje
ovih upozorenja i uputa moze dovesti
do strujnog udara, pozara ifili ozbiljne
ozljede. Upozorenje! Kada koristite
uredaje na elektricni pogon, uvijek
se pridrzavajte osnovnih sigurnosnih
mjera kako biste smanjili rizik od
pozara, strujnog udara, osobnih ozljeda
| materijalne Stete. Uredaj je namijenjen
samo za kucnu upotrebu za funkcije
navedene u ovom prirucniku. Nije
prikladno za profesionalnu upotrebu.
Nemojte koristiti uredaj u druge svrhe
osim za one za koje je dizajniran,
Svaka druga uporaba osim navedene
smatra se neprikladnom i opasnom te
izlaze korisnika elektricnim rizicima i
ozljedama ljudi. Kada odlucite odloZiti
ovaj uredaj kao otpad, preporucuje se
da ga ucinite neispravnim. Nemojte
koristiti uredaj ako su kabel, utikac
ili bilo koji njegov dio osteceni. Sve
popravke, ukljucujudi i (eventualnu)
zamjenu kabela za napajanje, smiju
obavljati samo ovlasteni i strucni

14

tehnicari, kako bi se sprijecio bilo kakav
rizik. Nikada nemojte omotavati kabel
za napajanje oko ruke kada je uredaj
prikljucen na elektricnu mrezu. Uslucaju
grmljavinskog nevremena, izvucite
kabel za napajanje iz uticnice. Cuvajte
ovu knjizicu o sigurnoj uporabi, zajedno
§ uputama, tijekom cijelog Zivotnog
vijeka uredaja, u svrhu reference,
Ako uredaj predajete trecoj strani,
predajte i jelokupnu dokumentaciju.
Ako se tijekom citanja ovog prirucnika
s uputama za uporabu neki dijelovi
pokazu tesko razumljivim ili ako se
pojave nedoumice, prije uporabe
proizvoda kontaktirajte tvrtku na
navedenoj adresi. Paznjal Povremeno
provjeravajte ispravnost pritezanja svih
prisutnih vijaka, stanje istrosenosti
uredaja i provjerite radi li ispravno.
Uvijek iskljucite uredaj iz struje ako ga
ostavite bez nadzora i prije sastavljanja,
rastavljanja, Ciscenja ili servisiranja. Ne
ostavljajte uredaj izlozen atmosferskim
utjecajima (kisa, sunce, itd.). Nemojte
koristiti uredaj na otvorenom. Ne
ostavljajte uredaj bez nadzora dok je
prikljucen na elektricnu mrezu. Ako je
kabel za napajanje ili uredaj otecen,
mora ga popraviti proizvodac il
ovlasteni servis kako bi seizbjegla svaka
opasnost. Nemojte koristiti uredaj ako
su vam ruke ili noge mokre ili vlazne.



Nemojte koristiti uredaj bosih nogu.
Aparat smiju koristiti djeca od najmanje
§ godina te osobe sa smanjenim
fizickim, ~osjetilnim ili - mentalnim
sposobnostima ilinedostatkom iskustva
ili potrebnog znanja, pod uvjetom da su
pod nadzorom ili nakon Sto su dobili
upute o siqurnoj uporabi uredaja i
razumijevanje inherentnih opasnosti.
Djeca se ne smiju igrati s uredajem.
(iscenje i odrzavanje koje namjerava
izvrsiti korisnik ne smiju provoditi
djeca bez nadzora. Provjerite odgovara
li napon napajanja vaseq uredaja
naponu vase elektricne mreze. /a
vasu sigurnost, apsolutno je potrebno
da uticnica odgovara standardima
elektricnih instalacija koji su na snazi u
vasem gradu. Iskljucite uredaj iz struje
nakon upotrebe. Nemojte povlaciti
kabel kako biste iskljucili uredaj. Drzite
uredaj podalje od izvora topline koji
bi mogli deformirati dijelove. Uredaj
treba koristiti pod stalnim nadzorom.
Kada se uredaj ne koristi, cuvajte ga
na sigurnom mijestu, bez napajanja,
bez umetnutog prikljucka. Nemojte
quivati uredaj stavljanjem predmeta
na njega dok ga spremate. Ovaj
uredaj nije namijenjen za medicinsku
upotrebu u bolnicama. Ovaj uredaj ne
smijukoristiti osobe neosjetljive na
toplinu ili druge vrlo ranjive osobe koje

ne mogu reagirati na pregrijavanje.
Ukljucite upute za Ciscenje uredaja (npr.
vlaznom spuzvom). Kabel uredaja moze
povecati rizik od zapetljanja, davljenja,
spoticanja ili gazenja ako nije pravilno
usmjeren. Korisnik mora osigurati da
su suvisni- dijelovi i elektricni kabeli
postavljeni u sigurnom stanju. Prirucnik
s uputama dostupan je u drugom
formatu koji mozete zatraiti od
proizvodaca na adresi e-postecinfo@
generaltrade.it.

&OPREZ!

Opasnost od qusenja.  Elementi
pakiranja ne smiju se ostavljati u
dohvatu djece jer su potendijalni izvori
opasnosti. Drzite plasticnu vrecicu, ako
postoji, izvan dohvata djece. To nije
Igracka.
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LEGENDA OZNAKA

Uredaj klase I

Ne izbjeljivati

Ne prati

KK B[O

Ne ¢istiti kemijski

Ne koristiti zguzvano

@ @

Ne koristiti pribadace

...

Citati upute prije kori§tenja

%

Nije prikladno za djecu mladu od 36 mjeseci

B

Zbrinjavanje elektri¢ne i elektroni¢ke opreme

Upute za uporabu

Prije uporabe provjerite cjelovitost uredaja. lzvadite uredaj iz grijaca
za noge i postavite ga na ravnu i stabilnu povrsinu s elektricnim
prikljuckom okrenutim prema gore. Otvorite zastitni poklopac
konektora i umetnite utika¢ u uticnicu. Umetnite utika¢ u uticnicu.
Ovaj uredaj je opremljen sa: Svjetlosnim indikatorom koji pokazuje
status punjenja. Sigurnosni termostat koji intervenira ako uredaj
ostane napunjen dulje nego Sto je potrebno. Sigurnosni toplinski
osigurac s dvostrukom zastitnom funkcijom. Spremnik topline i grijac
za oslobadanije topline. Spojite isporuceni kabel na uredaj i u uticnicu:
paljenje svjetla ce pokazati ispravan rad. Vrijeme zagrijavanja je
otprilike 10 minute. Faze zagrijavanja uredaja moraju se provoditi
pod stalnim nadzorom i samo od strane odraslih osoba. Ako torba
ostane napunjena dulje nego $to je potrebno, u odsutnosti anomalija,
sigurnosni termostat intervenira kako bi blokirao status punjenja i
svjetlo indikatora se gasi. Pazljivo pratite vrecicu tijekom 10 minute
kako biste izbjegli intervenciju sigurnosnog termostata. Nakon $to
postignete Zeljenu temperaturu, prvo izvucite kabel iz uticnice, a
zatim iz uredaja. Ako se tijekom zagrijavanja uredaj neuobicajeno
nabubri ili pregrije, iskljucite ga iz struje i pricekajte da se ohladi.
Zatim ga pokusajte ponovno spojiti. Ako se problem ponovno
pojavi, obratite se prodavacu. Nemojte koristiti uredaj dok se puni.
Nemojte pomicati uredaj povlacenjem za kabel dok je ukljucen.
Nikada nemojte koristiti uredaj ako je mokar. Nemojte Koristiti
uredaj u blizini posuda s vodom ili u blizini kade. Kontakt elektricnih
proizvoda s vodom vrlo je opasan. Nemojte busiti uredaj, nemojte
gutati tekucinu unutar uredaja. Uvijek koristite s najvecim oprezom.
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Nakon upotrebe, pohranite uredaj na sigurno mjesto dalje od ostrih
predmeta ili rubova i izvora topline koji bi mogli ugroziti njegov
integritet. Ne koristiti na intimnim dijelovima. Ne koristiti u izravnom
kontaktu s tijelom. Aparat nije igracka. Aparat nije prikladan za vrlo
malu djecu (0-3 godine). Moze se Koristiti kod djece starije od tri
godine, uz uvjet da su tijekom primjene djeca pod stalnim nadzorom
odraslih. Ne prati. Nemojte koristiti presavijeno ili naborano. Nemojte
koristiti pribadace. Nemojte umetati igle. Ne koristiti ako je mokar.
Nije namijenjen za medicinsku upotrebu u bolnicama. Ne smiju
ga koristiti osobe osjetljive na toplinu, djeca ili slabe i slabe osobe.
Nemojte se zapaliti kada je sklopljena. Aparat ne smiju koristiti djeca
mlada od 3 godine. Dugotrajna primjena s visokom postavkom moze
izazvati opekline koze. Prije ciScenja provjerite je li se vrecica potpuno
ohladilaije liiskljucena iz uticnice. Tijelo torbe ocistite mekom krpom.
Nemojte koristiti kemijska sredstva za iScenje vrecice. Ne uranjati
u vodu. Nemojte tresti vrecicu nakon punjenja ili tijekom upotrebe.
Grijac za noge dolazi s prakticnom elektricnom termoforom. Termofor
stavite u kuciste tek nakon Sto je napunjen i zagrijan. Nemojte koristiti
vrecicu tijekom punjenja. Nikada nemojte koristiti proizvod nosedi
svoju tjelesnu tezinu. Nikada nemojte koristiti dok stojite kako biste
izbjegli eksploziju vrecice zbog teZine tijela! Opasnost od ozljeda i
opeklina. Koristite proizvod dok sjedite i drZite noge podignute od
tla. Ne koristite torbu u izravnom kontaktu sa stopalom ili drugim
dijelovima tijela. Proizvodac odbija svaku odgovornost za nepravilnu
uporabu proizvoda.



17



hi¢

Il simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto & soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smal-
tito impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la salute e per I'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti
solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire I'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed
elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell’acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad
uno o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta
differenziata per I'awio successivo dell'apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile
contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sull'ambiente e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui & composta I'ap-
parecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente.

E - El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto esta sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas
técnicas, si el producto se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razén, el producto
no debe eliminarse junto con los residuos sélidos urbanos. El usuario, por lo tanto, debera depositar el aparato, cuando este llegue al final de su
vida Gtil, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y electronicos correspondientes, o bien entregarlo al distribuidor
cuando compre un nuevo aparato similar, a razon de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que
proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su tratamiento y eliminacion de forma
compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion y/o
reciclaje de los materiales de los que estd compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas
en la normativa vigente.

P - O simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto é sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se
eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso para a satide e meio ambiente. Por esta razdo o produto ndo deve ser eliminado junto com o
lixo solido urbano. O usuario devera portanto entregar o equipamento sem mais utilizacdo nos centros de recolha especificos para lixo eletronico
e eletrotécnico, ou entdo entrega-lo ao revendedor no momento da aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente, na proporgdo de um a
um ou entrega-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada
adequada para a entrega em sequida do equipamento inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e a eliminagao ambiental compativel contribui a
evitacdo de possiveis efeitos negativos para a satde e o meio ambiente e favorece a reutilizacdo e/ou a reciclagem dos materiais com os quais é
composto 0 equipamento. A eliminagdo abusiva do produto comporta a aplicago das sangdes previstas pela normativa vigente.

GR -To akupwpévo cOPBOAO KGSOL ATTOPPLUUGTWY UTIOBELKVUEL GTL TO TIPOTOV UTTOKELTAL O AVAKUKAWOT]. TLox Tor TEKVLKG XKPOKTNPLOTLKY TOU,
T0 TIPOiGV, £Gv dev amoppLpBel owoTd, pmopel vax elvaxt emkivduvo yux Tnv vyela pai kot To TeptBAAov. Mot To Adyo auTd, To TIPoidV dev
TIPETIEL VX OTOPPLTITETOL MOl PE Tot OTEPEX GOTIKK AmOBANTA. KatT& GUVETTELY, N XPAOTNG Bax TIETTEL VX PETAQEPEL THY TUTKELT OTO TENOG TNG
NettoupyLkic TwAE TE o€ KATGMNAX SLX@OPOTIOUEVA KEVTPX GUNAOYAG YLo NAEKTPOVIKEC GUOKEVEC KOL NAEKTPO-TEXVIKG GTIOBANTE, 1 vk
IV EMLOTPEYEL TOV MOVOTIWANTA KATK TV 0yOP& ULOG VEKG TUTKEVRG LOOBOVAROU TUTIOU, 1 Vet TV aimodtbaeL Swpedv, ot TrepimrTuwom oA
HLPKWV BLXOTHOEWY € KATAOTAATA TIOV TIXPEXOLV GUTA TNV UTIMPEGTR. H KaTGAANAN EexwpLaTA GUNOYA YLo TV HETEMELTR TTpowOnam oV
avakokhwon, emeEepyaaia kat meptBaANovTIkG oupBaTh SLaBeam GUPBGAEL TNV GTTOPUYR KPVNTIKWY ETILTITWAEWY Yia TO TIEPLBAAOV KAl
TV LYELo KoL TIpoWOEL TV emavapnatpoTIoinam 1 / kot avakOKAWan Twv UKWV TIov amapTiCouy Tov eE0TALapO. Map&vopn amdppudn Tou
TIPOIOVTOC OTTO TOV LBLOKTATN GUVETTGYETAL TV EQXPHUOYR TWV SLOLKNTLKWY KUPWIEWY TIOL TTPOBNETTOVTAL KTTO TO VOUO.

HR -Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika,
ako proivod nije pravilno odloZen, moze biti opasan za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odlozen zajedno s gradskim otpadom. Ko-
risnik treba odloziti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu
u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude
ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s okolisem
doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okoli$ te pomaze za naknadno koristenje i/ili recikiranje materijala od kojeg se sastoji
uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vazecim odredbama.

750887-750888-750889-750890-750891-750892-750893-750894-750895-750991

Q Importato e fabbricato da:

GENERAL TRADE SPA C € D
Via G. Cassano - Km 2,2 Int :
" ’ L'etichetta fa parte integrante del prodotto,
74015 Martina Franca (TA) ITALY leggere e conservare per futuri riferimenti.
i customer@generaltrade.it

www.generaltrade.it Graphic design is exclusive property of General Trade spa
Prodotto di provenienza Extra-UE Forma e colore possono variare rispetto allillustrazione. 230V~ 50 Hz - P 500W
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